
 

今後の相和幼稚園・相和小学校のあり方に係るアンケート調査の結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

（結果） 

 

〇「よいと思う」、「やむを得ないと思う」を選択した方は、209人（84％）でした。 

《主な意見》 

  ・少人数である事の良さはあるが、ある程度の人数は必要だと思う。 

 

〇「閉園は避けるべきである」を選んだ方は、31 人（12％）でした。 

《主な意見》  

・閉園すれば若い世代が相和に住まなくなるので、高齢化・過疎化が進んでしまう。 

 

〇「わからない」を選んだ方は、8 人（3％）でした。 

《主な意見》 

・閉園は止めてほしいが、今の子どもの人数では仕方ない。 
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（問）「令和７年度末をもって、大井町立相和幼稚園を閉園する」という方向性 

について、みなさまの考えをお聞きします。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（結果） 

 

 

〇「よいと思う」、「やむを得ないと思う」を選択した方は、177人（75％）でした。 

 

〇「大井幼稚園と選択できる方がよい」を選んだ方は、34人（16％）でした。 

《主な意見》  

・選択肢はあった方がよい。 

 

〇「わからない」を選んだ方は、17人（8％）でした。 

《主な意見》 

・選択肢はあった方がよいが、通園バスがでるならば、一つの園に決めた方がよいと

も思う。 

 

〇「大井幼稚園がよい」を選んだ方は、いませんでした。 
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（問）前の問で「よいと思う」、「やむを得ないと思う」を選択した方に伺います。 

相和幼稚園を閉園した場合、相和地区の通園区域を大井第二幼稚園としま 

した。このことについて、みなさまの考えをお聞きします。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（結果） 

 

 

〇「よいと思う」、「やむを得ないと思う」を選択した方は、211人（84％）でした。 

《主な意見》 

  ・人数確保のために、相和小学校の特色をアピールする必要がある。 

 

〇「統廃合すべきである」を選んだ方は、12 人（5％）でした。 

《主な意見》  

・相和小学校の特色ある取り組みは必要であるが、やはり大人数の中で学ばせたい。 

 

〇「わからない」を選んだ方は、19人（7％）でした。 

《主な意見》 

・相和小学校は、存続させるべき。 
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（問）「今後５年間の児童数等の状況を見定めた中で、改めて検討する」という 

検討結果について、みなさまの考えをお聞きします。 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ・相和地区の人口減少が根本にある問題である。都市計画の変更等で、相和地区に家 

を建てやすくし、相和地区の人口増を図る必要がある。 

 

・相和小学校は広域避難場所であり、地域の拠点でもあるので、存続させるべき。 

 

 ・通園、通学区域の見直しを行い、３園、３小学校の人数をバランスよく配置させる 

ことはできないのか。 

  

・少人数教育の特色を活かし、他の小学校で適応できない子どもの受け入れ先として 

も残すべき。 

 

 ・閉園、閉校となった場合は通学手段を確保してほしい（スクールバス等） 

 

 ・閉園、閉校という言葉はネガティブなイメージがつきまとうため、町の活性化には 

つながらない。３幼稚園を１園に、また３小学校を１校にという「統合」という考え 

で進めれば、町のイメージアップにもつながるのではないか。 

 

 

教育員会の方向性に対する相和地区の方からのご意見 


